
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 607
van TINE VAN DER VLOET
datum: 23 mei 2022

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, 
VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

Vlaams Agentschap voor Personen met een Handicap (VAPH)  -  Bevraging globale 
individuele ondersteuning (GIO)

Op 19 mei 2022 publiceerde het VAPH een bevraging over globale individuele 
ondersteuning bij gebruikers. Aan de hand van deze bevraging wil het VAPH nagaan hoe 
GIO wordt of werd ingezet en op welke manier de kinderen en ouders die ondersteuning 
ervaren. De ouders van cliënten die sinds de start in 2019 gebruik hebben gemaakt van 
GIO, hebben in de week van 19 mei via een brief een uitnodiging gekregen om een 
online bevraging in te vullen. Aan de hand van de bevraging zal GIO verder ontwikkeld 
en verbeterd kunnen worden. Deze bevraging kan worden ingevuld tot 6 juni 2022.

Via de kanalen van de gebruikersorganisaties wordt er ook een bevraging gestuurd naar 
mensen die geen gebruikmaken van GIO. Aan de hand van die antwoorden wil het VAPH 
te weten komen wat potentiële gebruikers van GIO vinden en op welke manier GIO kan 
bijdragen aan inclusie. Ze kunnen die bevraging invullen tot eind september. 

1. Hoeveel respondenten wil het VAPH bereiken met de bevraging aan GIO-gebruikers? 
Hoeveel respondenten dienen deel te nemen om representatieve gegevens te 
verkrijgen?

2. De bevraging van GIO-gebruikers kan worden ingevuld tot 6 juni. 

Vanaf wanneer verwacht de minister resultaten van die bevraging?

3. Mensen die geen gebruikmaken van GIO kunnen ook een bevraging invullen. 

Hoeveel respondenten wenst men hiervoor te bereiken? Vanaf hoeveel respondenten 
zal men tot representatieve gegevens komen?

4. De bevraging van personen die geen gebruikmaken van GIO loopt tot eind 
september. 

Vanaf wanneer verwacht de minister de resultaten van deze bevraging?

5. Wat zal er na afloop van deze bevraging met de resultaten gebeuren?



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, 
VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 607 van 23 mei 2022
van TINE VAN DER VLOET

1. De bevraging is gestuurd naar 1170 GIO-gebruikers. Om een representatief antwoord 
te bieden op de hoofdvragen is er een respons nodig van minimum 60 antwoorden. 
Indien de respons hoger ligt, kunnen er meer gedetailleerde analyses gebeuren.

2. De resultaten kaderen in een breder rapport over GIO. Deze resultaten worden 
gekoppeld aan de evaluatie van de projectfase van de vernieuwde RTH en zullen eind 
2023 vrijgegeven worden. Ondertussen wordt de projectmatige opvolgfase van GIO 
verlengd.

3. We trachten een respons te verkrijgen van 60 antwoorden. In de hoop de responsgraad 
voldoende hoog te krijgen blijft deze bevraging openstaan tot na de start van het 
volgende schooljaar.

4. Ook deze resultaten kaderen in een breder rapport over GIO dat gekoppeld wordt aan 
de evaluatie van de projectfase van de vernieuwde RTH. 

5. De resultaten van deze twee bevragingen worden meegenomen in een breder rapport 
over GIO. De resultaten hiervan zullen gebruikt worden bij de evaluatie die gekoppeld 
wordt aan de evaluatie van de projectfase van de vernieuwde RTH en indien wenselijk 
en nodig meegenomen worden in de aanpassingen aan het BVR RTH. 


